

С 1 июля 2015 года, когда вступило в силу постановление Правительства Российской Федерации от 6 сентября 2014 года № 907 «О внесении изменений в Правила дорожного движения, утвержденные постановлением Совета Министров – Правительства Российской Федерации от 23 октября 1993 г. № 1090», которым определены положения Правил дорожного движения РФ, регламентирующие порядок действий водителей транспортных средств после дорожно-транспортного происшествия, к которому они причастны. В соответствии с данным нормативным документом в настоящее время в компетенцию ГИБДД выдача справок о ДТП не входит.

Госавтоинспекция напоминает водителям об упрощенной процедуре оформления дорожно-транспортных происшествий без участия сотрудников полиции. Заполнение европротокола осуществляется, если у участников на месте ДТП отсутствуют разногласия и их гражданская ответственность застрахована, если в ДТП участвуют два транспортных средства и вред причинен только этим транспортным средствам. Также следует учитывать, что размер страховой выплаты, причитающейся потерпевшему в счет возмещения ущерба, причиненного его транспортному средству, не может превышать 50 000 рублей.

В том числе к нововведению относится и обязанность водителя убрать транспортное средство, которое создает помеху другим транспортным средствам. В частности, п. 2.6.1 Правил дорожного движения РФ обязывает водителя убрать свое транспортное средство, создающее помеху, зарисовав схему происшествия, сделать фотосъёмку или видеозапись положения транспортных средств по отношению друг к другу и объектам дорожной инфраструктуры, следов и предметов, относящиеся к происшествию, повреждений транспортных средств. За невыполнение данной обязанности для водителя частью 1 статьи 12.27 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность в виде штрафа в размере 1000 рублей.

ОГИБДД ОМВД России по Артемовскому району